
 

Об инвестиционной активности предприятий и организаций  

в 2022 году в Республике Бурятия  

 

Основные факторы, 

ограничивающие инвестиционную 

деятельность 

Оценили: 

11 % респондентов - «неблагоприятная» 

86 % респондентов - «благоприятная  

и удовлетворительная»  

Экономическая ситуация  

на предприятиях 

 

Распределение организаций  

по оценке целей инвестирования  

в основной капитал 
 

Инвестиции в основной капитал  

в 2022 году: 

 85 % респондентов – «использовали»   

     15 % респондентов – «не использовали» 

Физический объем работ 


